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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Εκπαιδευτικά κενά στη Σαντορίνη»  

Κυρία Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 09/12/2025 που αφορά στις κινητοποιήσεις γονέων στη Σαντορίνη για τις 

ελλείψεις εκπαιδευτικών. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 
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Θήρα: «Κανένα παιδί χωρίς δάσκαλο» – Γενική Συνέλευση Γονέων για τα σοβαρά 

εκπαιδευτικά κενά 

Η εκπαιδευτική πραγματικότητα στη Θήρα βρίσκεται σε οριακό σημείο. Με πολλαπλά 

κενά εκπαιδευτικών, προβλήματα στα ολοήμερα και τμήματα που αδυνατούν να 

λειτουργήσουν ομαλά, γονείς και μαθητές αντιμετωπίζουν καθημερινές δυσκολίες που 

επηρεάζουν ευθέως το δικαίωμα στη μόρφωση. 

 

Με το σαφές μήνυμα «Κανένα παιδί χωρίς δάσκαλο – Κανένα τμήμα χωρίς 

λειτουργία», η Ένωση Γονέων καλεί σε Γενική Συνέλευση την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου, 

στις 18:30, στην αίθουσα «Νικόλαος Αρμάος» του Γυμνασίου Μεσαριάς. 

Τα σχολεία της Θήρας «φωνάζουν»  για βοήθεια 

Τα προβλήματα είναι γνωστά και διαρκώς επιδεινούμενα: 

Κενές θέσεις σε βασικές ειδικότητες 

Τμήματα που δεν μπορούν να λειτουργήσουν κανονικά 

Ολοήμερα που δυσλειτουργούν, επιβαρύνοντας τις οικογένειες 

Παιδιά που μένουν πίσω – χωρίς δική τους ευθύνη 

Πίσω από τους αριθμούς, υπάρχουν μαθητές που καθημερινά στερούνται ώρες 

διδασκαλίας, υποστήριξη και σταθερότητα. Αυτό, τονίζουν οι γονείς, δεν μπορεί να 

συνεχιστεί. 

Η ευθύνη της Πολιτείας 

Οι γονείς της Θήρας καλούν την πολιτεία να πράξει το αυτονόητο: να διασφαλίσει ότι 

κάθε παιδί έχει δάσκαλο και ασφαλές σχολείο. 

«Όπως οι πολίτες είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους, έτσι και το κράτος οφείλει να 

εξασφαλίζει λειτουργικά σχολεία», αναφέρει το κάλεσμα. 

Οι κεντρικές διεκδικήσεις: 

Πλήρης κάλυψη όλων των κενών 

Λειτουργία ολοήμερων προγραμμάτων με επάρκεια προσωπικού 

Ασφαλείς εγκαταστάσεις 

Ποιότητα στην εκπαίδευση, χωρίς εκπτώσεις 

Η φράση «δεν υπάρχουν εκπαιδευτικοί» δεν μπορεί – όπως τονίζουν – να αποτελεί 

μόνιμη δικαιολογία. 

Γιατί η Γενική Συνέλευση έχει κρίσιμη σημασία 

Η Ένωση Γονέων στέλνει μήνυμα συμμετοχής σε όλους: 

Δεν χρειάζεται ρόλος, τίτλος, ούτε θέση σε Δ.Σ. 

Αρκεί η αγάπη για το παιδί, και η πίστη ότι τα σχολεία της Θήρας μπορούν – και 

πρέπει – να λειτουργούν σωστά. 

https://naxospress.gr/tag/enosi-goneon-thiras/


Όπως σημειώνουν: 

Κανένα παιδί δεν πρέπει να μένει χωρίς δάσκαλο 

Η καθημερινότητα των οικογενειών εξαρτάται από τη λειτουργία των σχολείων 

Λύσεις δεν έρχονται με τη σιωπή, αλλά με παρουσία και πίεση 

Όταν οι γονείς είναι παρόντες… γίνονται υπολογίσιμοι 

Ένα κάλεσμα συμμετοχής με κοινωνικό βάρος 

Η Θήρα καλείται να δείξει ότι η εκπαιδευτική υποβάθμιση δεν θα γίνει αποδεκτή ως 

«κανονικότητα». 

Η συμμετοχή δεν είναι τυπική πράξη – είναι στάση υπευθυνότητας απέναντι στα 

παιδιά και το μέλλον τους. 

Η αίθουσα της Μεσαριάς αναμένεται να γεμίσει, καθώς οι γονείς ενώνουν τις φωνές 

τους σε ένα κοινό αίτημα: 

Παιδεία για όλους, χωρίς εξαιρέσεις. 

 




